

### 记录时代 定格精彩

····· 第 4679 期 ·······

■中共宝丰县委主办(内部资料・免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn





# 甲辰年十月十九

2024年11月

星期二

### 新华社利马11月16日电(记者倪四义 姜岩) 地时间11月16日上午,亚太经合组织第三十一次领导人 非正式会议在秘鲁利马会议中心举行。国家主席习近平 出席会议并发表题为《共担时代责任 共促亚太发展》的 重要讲话。

习近平抵达会场时,受到博鲁阿尔特总统热情迎接。

习近平在讲话中指出,几十年来,亚太经合组织带 动亚太地区实现大发展、大繁荣、大融通,助推亚太成为 全球经济最具活力板块和主要增长引擎。当前,世界百 年变局加速演进,亚太合作也面临地缘政治、单边主义 和保护主义上升等挑战。站在历史的十字路口,亚太各 国要团结协作,勇于担当,推动构建亚太命运共同体,努 力开创亚太发展新时代。

习近平提出三点建议:

一是构建开放融通的亚太合作格局。坚持多边主 义和开放型经济大方向,坚定维护以世界贸易组织为核 心的多边贸易体制,着力推进区域经济一体化和互联互 通,维护产业链供应链稳定通畅。今天,我们将通过亚 太自贸区建设新的指导文件,相信将为推动亚太开放型 经济发展注入新动力。中国坚持以开放促改革,主动对 接国际高标准经贸规则,积极扩大自主开放,愿同有关 各方探索商谈数字和绿色领域贸易协定,持续扩大面向 全球的高标准自由贸易区网络。

二是培育绿色创新的亚太增长动能。要抓住新一 轮科技革命和产业变革机遇,在人工智能、量子信息、生 命健康等前沿领域加强交流合作,营造开放、公平、公 正、非歧视的创新生态,推动亚太地区实现生产力跃 升。坚持生态优先、节约集约、绿色低碳发展,推动数字 化绿色化协同转型发展,塑造亚太发展新动能新优势。 中国正在因地制宜发展新质生产力,深化同各方绿色创 新合作,将发布《全球数据跨境流动合作倡议》,愿同各 方共同促进高效、便利、安全的数据跨境流动,为亚太高 质量发展贡献力量。

三是树牢普惠包容的亚太发展理念。要加强经 济技术合作,加大对发展中经济体和弱势群体的支 持,共同做大并分好经济发展"蛋糕",让更多经济体、 更多民众共享发展成果。中方将在亚太经合组织推 进提高居民收入、促进中小企业集群式发展等倡议, 助力亚太经济普惠包容发展。中国将担任亚太经合 组织2026年东道主,期待同各方一道深化亚太合作, 造福亚太人民。(下转第二版)

# 王代强调研重点文旅项目推进情况



可持续发展的 道路;要认真 统筹谋划下步 工作,加大"马 街书会"宣传 力度,切实增 人气、增活力, 确保让景区活 起来、人气旺 起来、消费火 起来,助推全 县文旅产业高 质量发展。

国家级说 唱文化(宝

11月15日上午,县委书记王代强在调 研全县重点文旅项目推进情况时强调,要 深入学习贯彻习近平总书记关于文化和 旅游工作的系列重要论述,统一思想、提 高认识,压实责任、提振信心,齐心协力推 进项目顺利建设,助推全县文旅产业高质

在文笔山森林公园项目现场,王代强 认真听取文笔山森林公园提质升级项目 前期筹备情况汇报,详细了解项目推进过 程中存在的困难和问题,要求施工单位要 精心做好沿线景观节点设计、绿化美化等 工作,切实提升宝丰整体形象和品位;各 相关部门要加强沟通衔接,全力做好项目 落地实施的各项服务保障工作,齐心协力 推进项目顺利建设。

在中华曲艺展览馆和中国曲艺交易 中心,王代强详细了解"马街书会"常态化 发展工作推进情况,强调要坚持系统观 念,提振发展信心,加强平台建设,办好曲 艺活动,挖掘资源优势,完善产业链条,走

丰)生态保护实验区非物质文化遗产馆项 目正在加紧建设中。王代强深入项目施 工现场,察看工程进度,听取相关情况介 绍,对该项目建设给予充分肯定。他要 求,要树牢精品意识,充分考虑项目特色、 空间结构、功能布局等因素,统筹推进配 套服务设施建设;要把安全生产、生态环 保重任牢牢抓在手上、扛在肩上,时刻保 持高度警惕,确保项目建设合法合规、安

宝丰香山古镇旅游综合体项目是将 观音文化与新型业态培育相结合,打造集 观光游览、文化体验、度假休闲、文创商品 集散为一体的特色商旅目的地。王代强 在实地查看项目建设时强调,各相关部门 要统一思想,压实责任,科学规划设计,丰 富旅游业态,推动项目早日完工,助力宝 丰文旅产业发展再上新台阶。

马胜昔、王浩、申红霞、阿卫国、庞旭 辉、陈国辉、潘廷韬等分别参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)



日来,县城市管理局组织人员对街头乱停

城区车辆乱停乱放现象屡禁不止,给 乱放进行治理,该规范的规范,该教育的 我县文明创建工作带来了不少困惑。连 提醒教育,该拖走的拖走,助力城市创建 赵晓丹 报道

## 县市场监管局召开创文工作推进会

为贯彻落实全县创文工作推进 会议精神,扎实推进全国文明城市 创建工作,11月15日下午,县市场监 管局组织召开党组(扩大)会议,专 题研究创文工作,吹响创文攻坚"集 结号"

会议传达学习了全县创建全国文明 城市推进会议精神,通报了有关情况,并 对创文工作进行了再动员、再部署。

会议要求,要强化思想认识。今 年是我县创建全国文明城市决战决胜 的关键之年,全县市场监管系统要树 牢"一盘棋"思想,进一步把思想和行

动统一到县委、县政府决策部署上来, 有力、有序、有效推进创文集中攻坚工 作。要强化责任担当。各创文点位责 任领导要守好"责任田",落实网格化 管理,分工再细化,责任再夯实,措施 再具体,迅速行动,对标对表,查漏补 缺,不断推进创文工作走深走细走 实。要强化宣传引导。要深入开展宣 传教育和舆论引导,充分利用电子屏、 宣传栏、网络宣传等方式,营造"人人 知晓,人人参与,人人贡献"的良好创 城氛围。 (徐晨松)

梁国强 校对 王晓光 编辑

进

行